
	
	Nautica Schizofrenia


               Gøteborg 2002

Fredag 22 februar 2002 til Søndag 24 februar.

Colorline fergen går  fra Sandefjord Kl:16:30 fredag.

Ta et tog til Sandefjord som er i Sandefjord til kl 16:00

For dere på Østfoldsiden som kommer til Horten, må dere være i Horten til 14:20 senest. 

Man kan ta E-6 ekspressen fra Oslo til Strømstad avg. fredag Kl: 19:15 fra Oslo om man ikke vil med fergen. Pris kr 215 fra Oslo til Gøteborg. 
E-6 Ekspress stopper jo i Moss Kl: 19:58 og Sarpsborg Kl: 20:30, fergefarerne fra Sandefjord kommer så om bord i E-6 ekspressen videre til Gøteborg Avg  21:25 fra Strømstad.

E-6 Ekspressen koster kr 145 pr. pers. fra Strømstad til Gøteborg, husk å bestill Tlf: 23002400, Ev gi beskjed til Peter eller Liv.

I Gøteborg tar vi inn på SPAR HOTELL MAJORNA, i Karl Johansgatan 66 - 70 i Gøteborg. Det er da så sent på kvelden at vi ikke har noen arrangement men beregner å sove ut etter reisen.     www.sparhotel.se
Lørdag morgen etter frokost går vi til båtforetningen CLAESSON CARLSSON AB Järnmalmsgatan 5, på Ringön vid elvstranden,på Hisingen i Göteborg.                                                                                                    http://www.claessons.com
Staffan vil da servere kaffe og ha en båtprat, vi kan handle alt av skibsutstyr, eller bare se. De har alt en trebåtgærning kan begjære og skaffer resten. Avtale for senere handel og kontakt kan opprettes. Varer kan handles Tax free, vi kan hente i Strømstad søndag 24 eller senere.                        Etter besøket hos Claesson  Carlsson AB, beveger vi oss til SOIC Terra Nova-varvet, Eriksberg. Dette ligger 2 kilometer lenger opp i elven på samme side.   http://www.soic.se/
På Terra Nova-varvet bygger de som kjent Ostindiafareren Gøteborg III. Vi får omvisning på skutan og deretter er ettermiddag opp til enhver. Presidenten har kontakt med diverse og tilbud om diverse maritime museer, kjøpesentere, havnesentere og info vil bli delt ut på bussen fredag.

Lørdag kveld satser vi på en felles middag ala svensk sjømannskost til en rimelig penge etter anbefaling fra Staffan hos Claesson  Carlsson AB.

Vi lar kvelden være fri, enten man beveger seg tilbake på hotellet, i baren eller slapper av på rommet. 

Deltakelse på Jazz eller blues-aften kan bestilles til lørdag kveld om noen ønsker det, gi beskjed.

Søndag etter frokost gjør vi klar for returen i 12:00 tiden. 

Gøteborg 2002  Nautica Schizofrenia

Fredag 22 februar 2002  til Søndag 24 februar

Søndag 24 februar

Bussavg Gøteborg  - Strømstad - Sarpsborg – Oslo   Kl: 13:15   (En buss går i 10:15)
Fergeavg: Strømstad  -  Sandefjord: Kl 16:30

Priser og tider for reisen.

Overnatting med frokost på Hotell Majorna er: SKr 295 pr. person i dobbeltrom  pr. natt  ink. frokost            For enkeltrom SKr 445 pr. person pr. natt ink. frokost.


Betaling av hotell kontant v/ankomst Hotell Majorna i Gøteborg.




     

Ferge fra Sandefjord (Colorline)til Strømstad ca Kr. 130




            For kr 169, kan dere få  buffet tur som inkluderer buffetbord og som er weekend T/R
tilbud i perioden.

E 6  Ekspressen (NOR-WAY) Oslo – Gøteborg Kr   215 pr. pers.  

Litt utgifter i forbindelse med inngang Terra Nova, for omvisning og Guide må påregnes samt litt kollektivransport eller maksi taxi hvis dette velges.   -Vi er i sentrum hele tiden.

Priseksempel:   


Hotell & Reise, totalt pr. par

Dobbeltrom =  Skr1180 + buss Nkr 860 + Terra Nova 250 tot ca Nkr:  2200
Enkeltrom = Skr  890 + buss Nkr 430 + Terra Nova kr 125 ca Nkr: 1350 

Det er ikke regnet på tur kombinert med ferge da dette blir dyrere, men muligheten er der. For dem som vil ta buss og ikke vil reise via Oslo, kontakt Peter eller Liv. Vi anbefaler Bastøfergen fra Horten, for så å gå på Bussen v/Mosseporten kl: 19:58 fredag. Minibuss ev/maksi taxi fra fergen til Mosseporten.

Meld dere på nå og innen 29 januar, dette blir turen med ramsalt og maritimt preg.

Telefon Liv: 92065008  -  93039187

Telefon Peter:  90574958

Presidenten

1
1
( Page 2

