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December 9, 2002

Jule og nyttårsbrev: Nautica Schizofrenia  2002                       










Horten 08.12.2002

Ærede Nautica Schizofrenia medlem.

Nå nærmer det seg igjen jul og vi har lagt bak oss ennå et år med kamp mot bordverksbiller, pælmark, pælelus, tæring rust og annen råte.

2002 har vært et godt år for de fleste, vellykkede treff både på Håøya i våres og i Papper-bukta nå i oktober.  Papper-treffet  ble godt besøkt og vi var godt over 20 fartøyer på det meste.  Johnny Gribskov hadde arrangert med fest-sal og vedovn på Gribskovs fordekk og hvor vi hadde det veldig hyggelig tross i kulde og snø. Gribskov og Johnny tok samtlige av Schizofrenias priser i 2002, dem var dessverre ikke ferdig produsert i oktober men vil  bli utlevert på vår Grenå tur første weekenden i mars 2003.
Følgende vedtak ble gjort: Vi samarbeider med Fredrikstad Fartøysenter om å arrangere tur til Grenå første helgen i mars 2003, det blir tur til skibsopphuggeriet i Grenå og til motormuseet. Fartøyvernsenteret ønsker avreise fredag med retur søndag. Vi arbeider med buss og fergeselskaper for prisinnhenting. Det vil bli avgang fredag med ferge fra Larvik eller Oslo, alternativt kjøre til Gøteborg.  Det legges opp til overnatting på hotell/kro i nærheten av Aalborg og hvor vi legger opp til mulighet for felles bespisning og sosialt samvær. (Det vil være mulighet for Aalborg by night) For jentene/damene blir det mulighet for eget opplegg på lørdag mens de mest angrepne Schizofrene går løs hos ”hoggern” i Grenå.  Vi arbeider med turen og håper på en pris vi alle har råd.

Det ble vedtatt å øke kontingenten, men Presidenten har bestemt å holde den på kr. 150

Foreningens vimpler: Det ble vedtatt at de som har kjøpt (og betalt vimpel) kan kjøpe nye til redusert pris kr 100. En oppfordrer alle til å kjøpe nye, og til dere som ikke har kjøpt ser en det som en selvfølge at dere bestiller vimpel hos Liv på telefon: 40010290  Pris kr 150,      det er å ønske at vi får solgt ut gammelt lager før vi bestiller opp nytt opplag med modifisert og forbedret design. Vimpelprosjektet er et underskuddsforetak da få har kjøpt og enda færre har betalt!  

Vårtreffet ble bestemt lagt til Gåsekalven i Vestfjorden (v/Melsomvik) Tønsberg siste helgen før påske 11 – 13 april 2003, ofte kombineres dette med utvidet påskeferie og hvor vi møtes i Strømstad og Koster skjærtorsdag.

Sett av disse 2 viktige datoene allerede nå: Grenå tur Fredag 28 februar til 02 mars 2003                                                                                                                                    Vårtreff  11 - 13 april 2003

Ved adresse endring eller skifte av telefonnummer gi beskjed til Liv: 40010290

Vi takker for dette året og ønsker  alle :

En Riktig God Jul og et Godt Nytt År  !

                                                                                                                                    Presidenten
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