Nautica Schizofrenias midtsommer-treff  Sauholmen 

Vårtreffet vedtok midtsommertreff på Sauholmen ved Soon (Nord for Jeløya) i Oslofjorden. 

Vi arrangerer treffet i perioden fredag 20 til søndag 22 juni. Vi byr på aktiviteter for hele familien, helstekt gris med tilbehør i form av tørt og vått lørdag 21. Det legges opp til flere typer aktiviteter for alle familiemedlemmer.

Påmelding senest 8 juni (med en gang), ring Liv på 40010290, Lars på 92065008 eller Peter på 90574958.  Inviter med venner og bekjente til dette årets kjempetreff.

Av aktiviteter så langt er tenkt: Jollerace og skattejakt for barna. Grilling av gris av de Norgeskjente ”barbecue” mesterne Bjørn og Lola Bu, (om nok påmeldte sper vi på med et lam og en sekk med høner samt ei kasse pølser og noen makreller) All mat og drikke (øl/vin) i forbindelse med grillingen lørdag samt aktiviteter under treffet dekkes av påmeldingsavgiften. Det vil bli salg av kaldt øl til vanlige butikkpriser. Det er dermed ikke nødvendig å ta med seg stort mer enn godt humør, litt frokost og penger til litt øl/mineralvann og noen lodd.

Vi har organisert med en 17,5 m. flatlekter som vi setter mot land og dermed utvider vi fortøyningsmulighetene med mer en 30 meter brygge. Muligens kan en betongflyter skaffes om vi får behov for dette til båter mellom 16 og 30 fot.

Sauholmen  har jo som de fleste allerede har erfart kjempefine brygger og et flott gammelt garnhus/kull-lager som er rigget til festsal. Orkesteret Ruts Kafé som spilte for oss i 1998 har lenge ønsket å komme tilbake til Schizofrenias treff. Denne gangen har alt klaffet og vi har vært så heldige å få Ruts Kafé lørdag 21 juni. Så her er det bare å pusse opp sine gamle dansesko. Ruts Kafé er et orkester verdt høre også for dem som allerede er blitt for angrepet av podagra stive føtter til å kunne danse med, de går for å være de beste musikerne på vestsiden av Oslofjorden. 

Stikkord på dette treffet blir: Overraskelser fredag kveld, øl og mineralvann til butikkpriser, helstekt gris ++. Tilbehør til mat inkl. i prisen, musikk fra Ruts Kafé.  Aktiviteter for alle familiemedlemmer, alt dette for kun kr 250 pr, person. Barn og ungdom under 18 år GRATIS.

Det er viktig at dere er raske med å melde dere på da det er kort tid til St. Hans og innkjøp og tilrettelegging må gjøres.

Ring Liv, Lars eller Peter fort og betal giro umiddelbart.  

Når dere ringer oppgir dere båt/fartøystørrelse som dere kommer med samt hvor mange personer over 18 år og hvor mange personer under 18 år.

Dette er viktig for oss for å kunne tilrettelegge best mulig for alle.

Det er ønskelig at de fartøyene som har plass tar med en sekk tørr bjørkeved til grill og bål, alle som har joller tar med jollene sine.

                    Program Fredag 20 juni

Vi treffes fredag som det passer oss, selv om dere selvfølgelig har meldt ankomst tidligere ring Lars på 92065008 eller VHF kanal 08 i god tid før ankomst. Dette for at alle eller flest mulig får optimale fortøyningsmuligheter. Til dere som kommer sent fredag eller lørdag gi beskjed om dette i god tid.

Vi koser oss utover fredag kveld, og vi håper at noen tar del i arrangementet lørdag.

Som sagt blir det overraskelser på fredag.

                             Lørdag 21 juni  

Aktiviteter for alle i eget program som kommer i uken før treffet, dette vil også bli delt ut ved ankomst. Men for all del, her er det lov å bare delta og kose seg.

Grillingen startes tidlig lørdag, og smaksprøver av høner og pølser fåes underveis.

Den store grisefesten starter kl 16:00.

Mellom 19:00 og 20:00 kommer Ruts Kafé, og vi synger sjørøversanger og danser med barna til kl 20:30.

Vi kårer treffets mest Schizofrene fartøy, og trekking av lodder før Ruts Kafé spiller opp.

                                             Søndag 22 juni

Aktiviteter utover dagen, vi spiser opp det som måtte være igjen av mat. Tilstelning for de akterutseilte på kvelden.

Ikke nøl, meld dere på med en gang. Kr 250 pr person og husk at alle under 18 år er gratis
Betal gjerne direkte via nettbank til vår konto:7159 05 36169 HUSK og oppgi betaler.

Til dere som betaler på giro, oppgi hvem som har betalt!

Og ikke glem å oppgi hvilk båt dere kommer med, det er fullt mulig å delta uten båt.

Vi kjipper med jolle t/r fra Soon Marina rett på andre av Sauholmen.

                                                                                    Velkommen!  
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